
Dél-Afrika overland
2025. április 15. - május 04.

Normál ár: 1.980.000 Ft
Törzsutas ár: 1.930.000 Ft

Részvételi költség tartalmazza:

A Bécs-Windhoek és Victoria Falls-Bécs repülőjegyet és a repülőtéri illetéket.
Az utazást expedíciós járművel, terepjárókkal és hajóval.
4 éjszaka szállást szállodában, kétágyas szobákban.
12 éjszaka szállást lodge-ban, kétszemélyes szobákban.
1 éjszaka szállást kétfős telepített szafari-sátrakban.
17 reggelit, 15 ebédet és 14 vacsorát.
A programban jelzett terepjárós és hajós kirándulásokat.
A nemzeti parkok belépődíját.
A helyi idegenvezetők költségét. 
A Baraka túravezetését és szervezését.

A részvételi költség nem tartalmazza:

Az italokat az ebédek és vacsorák során.
A további étkezést.
A fakultatív programokat.
A vízumok árát.
A borravalókat és személyes kiadásokat.
A biztosításokat.

Jelentkezéskor fizetendő: 790.000 Ft

Repülőjegy

Utazás csoportos repülőjegy nélkül: -390.000 Ft

Biztosítás

Kombinált útlemondási és utasbiztosítás (Storno Kombi Maxi Baraka + Baraka Air & Cruise Top): 107.355 Ft
Utasbiztosítás (Baraka Air & Cruise Top): 28.155 Ft
Útlemondási biztosítás (Storno Basic Baraka): 99.000 Ft

Létszám: 14 - 20 fő
Életkor: 10 - 60 év
Hiányzás a munkahelyről: 10 nap

Részletes program
1. nap
Bécs – repülés Addis Abeba felé

Repülés: az esti órákban indulunk a Bécs melletti Schwechat repülőtérről az Ethiopian járatával Addis Abebába. Az éjszakát a repülőn



utazással töltjük.

2. nap
Addis Abeba – Windhoek

Repülés: kora reggel szállunk le Addisz Abebában, Etiópia fővárosában, majd átszállás után Namíbia felé folytatjuk a repülést.
Windhoek: kora délután érkezünk Windhoekba, ahol a repülőtéren buszra szállunk és a szállodába utazunk. Elfoglaljuk a szobáinkat,
pihenünk egy keveset, majd a belváros felfedezésére indulunk. Közben már ebédet is kapunk a helyi partnerünktől. Namíbia fővárosára a
modern afrikai élet és a német gyarmati múlt keveredése jellemző. Az európai stílusú épületek, a német éttermek és sörözők, a modern
irodaházak, a parkok sokasága és az itt élő emberek sokfélesége igazi multikulturális hangulatot kölcsönöz a városnak.
Szállás: szálloda***; étkezés: csomagolt ebéd.

3. nap
Windhoek – Namíb-sivatag – Solitaire – Sesriem

Overland utazás: reggel elhagyjuk Windhoek városát és megkezdjük az overland utazást a speciálisan felkészített expedíciós
járművünkkel.
Namíb-sivatag: a Föld legidősebb, 130 millió éves sivatagába tartunk, amely 2000 km hosszan terül el az Atlanti-óceán mentén. A Föld
legszárazabb területei találhatóak itt, ahol évek telnek el eső nélkül. A Namíb-sivatag központi részét a Namib-Naukluft Nemzeti Park
teszi ki, ahol kősivatagok, gránit hegyek, sziklaszurdokok és nem utolsó sorban a világ legszebb és legnagyobb homokdűnéi találhatóak.
Solitaire: útközben megállunk egy apró pihenőhelyen, amely igazi közlekedési csomópont a sivatagban. Egy vendégfogadót, benzinkutat
és egy kis üzletet találunk itt. Érdemes megkóstolni a helyben sütött almáspitét.
Sesriem: délután érkezünk a szállásunkra, amely közvetlenül a nemzeti park mellett található. Különálló épületekben, hangulatos lodge-
okban töltünk itt egy éjszakát.
Szállás: lodge; étkezés: reggeli, ebéd, vacsora.

4. nap
Sesriem – 45. dűne – Deadvlei – Sossusvlei – Sesriem-kanyon – Bushman's Desert Camp

45. számú dűne: kora reggel indulunk útnak, hogy felkeressük a Namíb-sivatag leggyönyörűbb tájait. A 45-ös számú dűnénél parkolunk
le és még szürkületben vágunk neki a körülbelül 200 m magas homokhegynek. Majdnem egy óra kell, hogy a süppedős homokban
felérjünk a dűne tetejére, de a látvány megéri a fáradságot. Táv: 4 km, szint: fel 200 m, le 200 m, a túra nehézsége: (*).
Deadvlei és Sossusvlei: újabb rövid túrával érjük el a következő programunk helyszíneit. A Namíb-sivatag két legfantasztikusabb része
Deadvlei és Sossusvlei. Előbbi a Halott-mocsár, ahol a homokdűnék lábánál kiszáradt ősi fák törzsei láthatóak. Táv: 5 km, szint: fel 140
m, le 140 m, a túra nehézsége: (**). Sossusvlei oázisára a gyönyörű sivatagi tájak és a hatalmas homokdűnék jellemzőek, amik sok
mozifilm számára biztosítottak hátteret. A vidék szinte egész évben száraz, eső csak néhány évente esik. Érdemes egy nagy sétát tennünk
Sossusvlei oázisában, de akár felkapaszkodhatunk az egyik homokdomb tetejére is. A túra nehézsége: (*).
Sesriem-kanyon: délután felkeressük a Sesriem-kanyont, amely az év legnagyobb részében száraz, csak néha-néha, eső után folyik
keresztül rajta a Tsauchab folyó. A túra nehézsége: (*).
Bushman's Desert Camp: késő délután a Namíb-sivatag újabb helyszínére utazunk, egy gyönyörű környezetben fekvő lodge-ba, ahol
elfoglaljuk szobáinkat és megvacsorázunk.
Szállás: lodge; étkezés: reggeli, ebéd, vacsora.

5. nap
Bushman's Desert Camp – Swakopmund

Bushman's Desert Camp: reggeli előtt egy kisebb sivatagi túrára indulunk, amelynek során egy helyi vezető avat be minket a kopár táj
sivárnak tűnő, de annál izgalmasabb világába. A túra nehézsége: (*). A túra után visszatérünk reggelizni a szállásunkra.
Utazás: a reggeli után kelet-nyugati irányban átszeljük a Namíb-sivatagot és Swakopmund városába utazunk.
Swakopmund: néhány órás utazás után érkezünk Namíbia legnépszerűbb városába, amely az Atlanti-óceán és a sivatag találkozásánál
fekszik. A hideg tengeráramlatok miatt a város klímája meglepően kellemes, az óceán vize azonban nem csábít fürdőzésre. A bájos
utcákat európai stílusú épületek szegélyezik, amikben galériák, éttermek és üzletek kaptak helyet. A szállásunk egy belvároshoz közeli
vendégházban lesz. Délután egyénileg fedezhetjük fel Swakopmund hangulatos központját.
Szállás: lodge; étkezés: reggeli, ebéd.

6. nap
Swakopmund – Spitzkoppe

Utazás: reggel elhagyjuk a szállásunkat és Swakopmund kisvárosát, hogy a damara nép földjére, a varázslatos Spitzkoppe hegységhez
utazzunk.
Spitzkoppe: körülbelül két órás utazás után érkezünk az Afrika Matterhornjaként is ismert gránithegység lábához. A Namíb-sivatag
északi részén található Spitzkoppe legmagasabb pontja 1784 méter és a kontinens legszebb természeti látnivalói közé tartozik. A vidék
olyan, mint egy óriási sziklakert, ahol hatalmas, vörös színű kőtömbök, függőleges tornyok, többtonnás ingókövek és sziklahidak
találhatóak. A sziklafalakon ősi rajzokat is láthatunk, amiket a san törzs tagjai készítettek. A szállásaink afrikai stílusú telepített
sátrakban lesznek, amikben teljes méretű ágy és vizesblokk is található. Délután egy kisebb túrát teszünk a sziklák között,
felkapaszkodunk néhány kilátópontba és megkeressük a sziklarajzokat. A Spitzkoppe legszebb arcát naplementekor nyújtja, amit méltó
helyről csodálunk meg. A túra nehézsége: (*).
Szállás: telepített sátrak; étkezés: reggeli, ebéd, vacsora.
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7. nap
Spitzkoppe – Etosha Nemzeti Park – Okaukuejo

Utazás: reggel elhagyjuk a Spitzkoppe sziklás vidékét, hogy néhány óra alatt Afrika egyik legrégebbi nemzeti parkjába utazzunk.
Fokozatosan magunk mögött hagyjuk a sivatagos tájakat és egyre zöldebb tájon utazunk. Megjelennek az első állatok is, egy-egy
vándorantilop, zebra vagy néhány strucc kíséri tekintetével járművünket. A félnapos utazás után elfoglaljuk a szállásunkat, majd délután
vadlesre indulunk.
Etosha Nemzeti Park: az Etosha vidékén 1907-ben alapították az első rezervátumot, amelynek többször is változott a mérete. Jelenleg
22 négyzetkilométer, amit 850 kilométeres kerítés vesz körbe. A nemzeti park központi részén egy hatalmas sós tómeder fekszik, ami
esős évszakban megtelik vízzel. A vadles során lassan haladunk a járművünkkel, amit a park szigorú szabályai szerint nem is hagyhatunk
el. Az utak mentén ugyanis szép számmal akadnak olyan állatok is, amik ránk nézve is veszélyesek lehetnek. Amint azonban
megpillantunk egy-egy zebrát, zsiráfot vagy ragadozót, megállunk, hogy megfigyeljük és lefotózzuk őket.
Okaukuejo: az éjszakát egy lodge szobáiban töltjük. A szállásunk egy apró üzlettel és medencével is rendelkezik, valamint egy
kivilágított itatóval, ahol esténként jónéhány állat szokott összeseregleni.
Szállás: lodge; étkezés: reggeli, ebéd, vacsora.

8. nap
Okaukuejo – Etosha Nemzeti Park – Namutoni

Etosha Nemzeti Park: a napunkat az Etosha Nemzeti Parkban töltjük. Szinte egész nap utazunk, de sokszor csak lépésben és nagyon
sok megállóval. A vadles során átszeljük a nemzeti park egy részét, és a mai éjszakát már egy másik szálláshelyen töltjük. A leggyakoribb
állatok, amiket láthatunk a zebrák, gnúk, struccok, vándorantilopok, nyársas antilopok, zsiráfok, sakálok, varacskos disznók, orrszarvúk
és az impalák. Kis szerencsével megpillanthatunk oroszlánokat, hiénákat és elefántokat is.
Namutoni: a mai szálláshelyünk a Namutoni Camp, ami eredetileg egy német erődítmény volt. Az impozáns épület falain belül medence
is található, a falak tetejéről pedig egy itatóra láthatunk rá. Sötétedés után nem is marad el az állatok látogatása a kivilágított tavacska
körül.
Szállás: lodge; étkezés: reggeli, ebéd, vacsora.

9. nap
Namutoni – Rundu

Utazás: reggel elhagyjuk az Etosha Nemzeti Parkot és útnak indulunk Namíbia északi vidékére. A célunk az Okavango folyó, ahol az
ország Angolával határos. A több, mint 600 kilométeres utazás végén Divundu kisváros közelébe érkezünk.
Divundu: a város a 450 kilométer hosszú, de csak néhány kilométer széles Caprivi-sávban található Angola és Botswana között. A
stratégiai jelentőségű Caprivi-sáv eredete a történelemben keresendő és a térképen elsőre látni, hogy nagyrészt nem természetes határokat
követ. A hosszas utazás után egy lodge egyszerűen berendezett, de kényelmes bungalóiban foglaljuk el a szállásunkat. A közelben folyik
az Okavango, amelyen délután akár egy rövid csónakos kirándulásra is indulhatunk. A nap hátralévő részét pihenéssel töltjük. Tehetünk
egy sétát a folyóparton, időzhetünk a medencénél vagy a bungalónk előtt üldögélve merülhetünk el az afrikai táj szépségeiben.
Szállás: lodge; étkezés: reggeli, ebéd, vacsora.

10. nap
Divundu – Mahango Rezervátum – Divundu

Mahango Rezervátum: a Caprivi Vadaspark és a Mahango Rezervátum együtt alkotja a Bwabwata Nemzeti Parkot, amely rendkívül
változatos természeti környezettel rendelkezik. Fás-ligetes szavanna, folyami erdők, árterek, homokdűnék váltják egymást, ahol
rendszeresen előfordulnak elefántok, fokföldi bölények, vízilovak, antilopok, zebrák, gnúk és krokodilok. A ragadozók közül az
oroszlánok, leopárdok, gepárdok és pettyes hiénák élnek a rezervátumban. Ezen a csodás helyszínen töltjük vadlessel a napunk nagyobbik
részét.
Divundu: az éjszakát ismét a Divundu közelében fekvő, folyóparti lodge-ban töltjük.
Szállás: lodge; étkezés: reggeli, ebéd, vacsora.

11. nap
Divundu – Okavango-delta

Utazás: délelőtt elhagyjuk a szállásunkat és rövidesen Namíbiát is. Belépünk Botswanába és az Okavango-delta felé utazunk.
Okavango-delta: az Angolában eredő Okavango folyó bolygónk egyik legkülönlegesebb helyszínét hozza létre azáltal, hogy a vize
szétterül Afrika belsejében. A folyó 1430 kilométert tesz meg, de soha nem éri el a tengert, a vizével azonban életet hoz a száraz
kontinens szívébe. Az Okavango folyása a Kalahári-medencében lelassul és számtalan szigetet, lagúnát és folyóágat alkotva szétterül.
Legalább 15.000 négyzetkilométeres területen jött létre úgynevezett szárazföldi delta, amely rendkívül változatos és gazdag élőhelyet
jelent a vadvilág számára.
Swamp Stop Camp: a mai szállásunk helyszíne egy legendás tábor, amelynek története az 1960-as évekre nyúlik vissza. Az Okavango
partján kényelmes bungalók állnak, amikben két éjszakát töltünk. Körbenézünk a helyszínen, majd késő délután egy hajókiránduláson
veszünk részt.
Szállás: lodge; étkezés: reggeli, ebéd, vacsora.

12. nap
Okavango-delta
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Okavango-delta: az egész napunkat távol a civilizációtól, az Okavango-deltában töltjük. A reggeli után mokorókba, a tswana nép
keskeny csónakjaiba szállunk, amiket egy-egy vezető hajt egy hosszú rúd segítségével. Hangtalanul suhanunk az Okavango lagúnáin és
mellékágain, miközben részei leszünk a háborítatlan természetnek. Egy-két helyen kiszállunk és gyalog indulunk a vadon felfedezésére.
A kirándulás során rengeteg vízimadarat láthatunk, sőt ha szerencsénk van zebrákat, zsiráfokat, elefántokat és bivalyokat is. Egy
biztonságos helyen akár egy fürdőzésre is sor kerülhet, majd folytatjuk utunkat a mokorókkal.
Swamp Stop Camp: délután érkezünk vissza a szállásunkra, ahol a nap hátralévő részét a folyóparton tölthetjük és hallgathatjuk az
afrikai vadvilág titokzatos hangjait.
Szállás: lodge; étkezés: reggeli, ebéd, vacsora.

13. nap
Okavango-delta – Maun

Utazás: délelőtt elhagyjuk a szállásunkat és déli irányból szinte megkerüljük az Okavango-deltát.
Maun: délután érkezünk Maun közelébe, amely Botswana ötödik legnagyobb városa, az Okavango-delta fővárosa. Egyenesen a
repülőtérre utazunk, ahol lehetőségünk nyílik kis Cessna repülőgépekkel a magasba emelkedni és madártávlatból megszemlélni a deltát.
A fakultatív program során körülbelül 45 percet töltünk a magasban és a gyönyörű tájak mellett vadon élő állatokat is láthatunk. A légi
kalandok után Maun egyik szállodájában, egyszerűen berendezett, kényelmes szobákban töltjük az éjszakát.
Szállás: szálloda***; étkezés: reggeli, ebéd, vacsora.

14. nap
Maun – Makgadikgadi-medence – Nata

Utazás: ezen a napon a Makgadikgadi Nemzeti Park érintésével Nata faluba utazunk, amely Boswana keleti részén található. Útközben
szavannák, mocsaras területek és kiszáradt sóstavak váltják egymást és alkotnak különös szépségű tájat.
Makgadikgadi-medence: 300 kilométeres utazás után érkezünk a következő szálláshelyünkre, a Nata Lodge-hoz. Délután a
Makgadikgadi-medencével ismerkedünk meg, amelynek területét több tízezer évvel ezelőtt két hatalmas tó foglalta el. Mára ezek
kiszáradtak, de az esős évszakban időszakos tavak jelennek meg, amik messziről vonzzák az állatokat. A nagy állatvándorlás idején
hatalmas zebra és gnú csordák vonulnak át a vidéken, amiket ragadozók követnek. A legújabb kutatások szerint a Homo sapiens ezen a
vidéken kezdett fejlődni 200.000 évvel ezelőtt, amikor dús erdők, füves területek, bővízű folyók és tavak alkottak különösen termékeny
környezetet. A tavak kiszáradása után azonban elnéptelenedett a vidék. A szállásunk közelében található a Nata folyó és a hasonló nevű
madárrezervátum, amely legalább 165 madárfajnak ad otthont. Ezen a területen teszünk egy izgalmas kirándulást.
Nata: a szállásunk a kiszáradt sóstavak közelében helyezkedik el. A lodge medencével és a madarak számára épített itatóval is
rendelkezik. Este százféle afrikai madár hangjára hajthatjuk álomra fejünket.
Szállás: lodge; étkezés: reggeli, ebéd, vacsora.

15. nap
Nata – Kasane

Utazás: egy hosszabb utazás vár ránk ezen a napon, amelynek során a Botswana északi részén található Kasane kisvárosába utazunk.
Útközben változatos tájakon, több vadrezervátum területén haladunk át, ezért minden bizonnyal nem lesz unalmas az utazás.
Kasane: a város a Chobe Nemzeti Park kapuja, fontos közlekedési csomópont, mivel négy ország – Botswana, Namíbia, Zambia és
Zimbabwe – határai találkoznak a közelben. Délután érkezünk a szállásunkra, egy modern lodge-ba, ahol elfoglaljuk a szobáinkat, majd a
nap hátralévő részét szabadprogram keretében töltjük. Időzhetünk a medencénél vagy megismerkedhetünk a szállásunk környékével.
Szállás: lodge; étkezés: reggeli, ebéd, vacsora.

16. nap
Kasane – Chobe Nemzeti Park – Kasane

Chobe Nemzeti Park: ezen a napon a Chobe Nemzeti Parkkal ismerkedünk meg, amely Botswana első nemzeti parkja, állatvilágát
tekintve pedig a legváltozatosabb. A Chobe főleg az elefántokról híres, hiszen több tízezer ormányos él a területén. A vidéket változatos
tájak, erdős és ligetes szavannák jellemzik, amiket a Chobe folyó éltet. A száraz évszakban a folyó fontos vízforrás az elefántok,
zsiráfok, antilopok és kafferbivalyok hatalmas csordái számára. Kora reggel egy terepjárós szafarin veszünk részt a Chobe területén,
délután pedig hajókirándulásra indulunk. A vadlesek során biztosan látunk elefántokat és jó eséllyel vízilovakat, krokodilokat,
varánuszokat és sok vízimadarat.
Kasane: a szállásunk ezúttal is a Kasane melletti lodge-ban lesz.
Szállás: lodge; étkezés: reggeli, vacsora.

17. nap
Kasane – Victoria Falls

Utazás: délelőtt elhagyjuk a szállásunkat és egy rövid utazás után belépünk Zimbabwéba.
Victoria Falls: Zimbabwéban nem utazunk sokat, mert a határt átlépve hamarosan meg is érkezünk Victoria Falls városába, ahol két
éjszakát töltünk. A szállásunk helyszíne egy hangulatos lodge lesz, amely a város és a Viktória-vízesés között fekszik.
Viktória-vízesés: szobáink elfoglalása után rögtön a világ hét természeti csodája között számon tartott Viktória-vízeséshez indulunk,
amit több kilátópontból is szemügyre vehetünk. A „mennydörgő füstnek“ is nevezett vízesésben annyi víz zúdul alá, hogy még száraz
évszakban is lenyűgöző látványt nyújt. Másodpercenként 10 millió liter víz ömlik le egy 1,7 km széles sávban a vízesés 108 m mély
szakadékába. A Viktória-vízesés mellett a világ legtöbb zuhataga eltörpül.
Szállás: lodge; étkezés: reggeli, ebéd, vacsora.
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18. nap
Victoria Falls

Victoria Falls: ezen a napon több fakultatív program közül is választhatunk, de a szabadidőnket a városban is tölthetjük. Az egyik
legnagyobb kaland az egész napos rafting a Zambézin. Nyolc fős gumitutajokkal, tapasztalt vezetők kíséretében vágunk neki a Zambézi
vad hullámainak, hogy néhány óra múlva csuromvizesen, de rengeteg élménnyel érjünk partot. Ezen kívül kipróbálhatjuk a bungee
jumpingot, helikopterrel emelkedhetünk a Viktória-vízesés fölé és naplementekor részt vehetünk egy hajókiránduláson is a Zambézin. A
programok után vagy között érdemes körbenéznünk Vic’ Falls belvárosában is, ahol igényes galériákban vásárolhatunk, de a kézművesek
piacán naphosszat alkudozhatunk faragott zsiráfokra, vízilovakra, vagy helyben készült ékszerekre is.
Szállás: lodge; étkezés: reggeli.

19. nap
Victoria Falls – Addis Abeba

Repülés: délelőtt Victoria Falls repülőtérre utazunk, ahonnan Addis Abebába repülünk. Az etióp fővárosból éjfél után folytatjuk tovább
a repülést Ausztria felé. Az éjszakát utazással töltjük.
Étkezés: reggeli.

20. nap
Addis Abeba – Bécs

Repülés: az éjszakai repülés után kora reggel érkezünk a Bécs melletti Schwechat repülőtérre.

Fontos tudnivalók
Indulás és érkezés

Helyszín: Bécs, Schwechat nemzetközi repülőtér.
A repülőtér szolgáltatásairól, a megközelítéséről és a parkolásról ezen az oldalon találsz információkat.
A pontos indulásról és menetrendről indulás előtt 1 hónappal adunk tájékoztatást.
A bécsi repülőtérre történő utazáshoz a Flixbus járatait ajánljuk.

Jelentkezési, módosítási és lemondási feltételek

Az utazás előlegét a jelentkezést követő munkanapon el kell küldened az irodánk számára, ellenkező esetben töröljük a
foglalást. Mindaddig nem foglalunk számodra szállást, illetve programot, amíg az utazás előlege meg nem érkezik a bankszámlánkra. Ha
a jelentkezés után meggondoltad magad, és mégsem kívánsz utazni, mindenképp jelezd irodánknak!
A lemondási feltételek a lemondás idejétől függenek:

az utazás megkezdését megelőző 60. és 46. napok között a részvételi díj 10%-a,
45. és 26. napok között a részvételi díj 50%-a,
25. és 16. napok között a részvételi díj 75%-a,
15 napon belül a részvételi díj 100%-a.

Egyik útról egy másikra való átjelentkezés lemondásnak minősül.
A csoportos repülőjegyet vagy a részvételi díjban foglalt szolgáltatásokat 10.000 Ft kezelési költség ellenében tudjuk módosítani.

A túrák és az utazás nehézsége

A programban nem szerepelnek komolyabb gyalogtúrák, kisebb-nagyobb kirándulásokat azonban több alkalommal is szervezünk. A terep
változatos, a sivatagban homokos, a Spitzkoppe hegységben sziklás és meredek. A túrák és kirándulások sikeres teljesítéséhez megfelelő
túracipő szükséges.
Annak ellenére, hogy komolyabb túrákat nem tartalmaz a program, az utazás egyesek számára fárasztó lehet. Sokszor nagy távolságokat
teszünk meg, ami naponta több órás utazásokat jelent; a szállások többségén csupán egy éjszakát töltünk és a reggeli indulások sok
esetben koraiak. Egyes szállások közvetlen közelében nem tud parkolni a járművünk, ilyenkor a csomagjainkat magunknak kell bevinni a
szállásra. Az étkezések egyhangúak lehetnek, az afrikai infrastruktúra pedig nem éri el az európai színvonalat.
A túrák nehézségét ötös skálán adjuk meg.

Szükséges felszerelés

Túraöltözet: jól szellőző, nyárias viselet, kényelmes túracipő, szandál, fürdőruha, baseball sapka vagy kendő napszúrás ellen. Szükség lesz
tartalék meleg ruhára és esőkabátra is.
Túrafelszerelés: kisméretű hátizsák a kirándulásokhoz, törölköző, napszemüveg, napkrém, szúnyogriasztó, elemlámpa, távcső a
vadleshez, elektromos csatlakozó-átalakító.
Bőrönd helyett utazó- vagy sporttáskát hozz magaddal. A járművön limitált a csomagok helye. A csomagjainkat külön rekeszekben
tudjuk tárolni, ahová a hagyományos bőröndök nem férnek be. A rekeszek pontos mérete: 37 x 45 x 75 cm.

Szállás

A legtöbb éjszakát lodge-ban vagy szállodában töltjük. A lodge olyan szafari stílusú szállást jelent, amely főleg Afrikában terjedt el, és
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ahol a szobák általában külön épületekben kaptak helyet. A szobákhoz minden esetben saját fürdő tartozik.
A legnomádabb körülmények a Spitzkoppe melletti szálláson várnak minket. Az előre felállított sátrakban azonban teljes méretű ágyakat
találunk és a sátrakhoz külön fürdőszoba is jár.
A legtöbb szálláshoz tartozik bár, egy kis étterem és üzlet, valamint medence.
Mivel az egyes szobák beosztása különböző, ezért előfordulhat, hogy a résztvevők kis mértékben eltérő szobát kapnak. A zuhanyzókban
várhatóan nem mindig lesz forró víz.

Étkezés és ivóvíz

Az utazás a legtöbb étkezést tartalmazza. Az étkezések felsorolása a részletes programban olvasható. Reggelire, illetve ebédre általában
hideg élelmet kapunk, amit a saját szakácsunk készít el a járművünkhöz tartozó konyhán. A vacsorák több fogást és meleg ételt
tartalmaznak, amiket szintén a szakácsunk biztosít számunkra.
Azokon a napokon, amikor nem biztosítunk étkezést, a szállásunk környékén több éttermet is találunk.

Időjárás

A hőmérséklet napközben 25-30 °C között várható, a Namíb-sivatagban és az Okavango-deltában azonban nem ritka a 35 °C sem. A
hőmérséklet hajnalra sem csökken le jelentősen. A leghűvösebb reggelek Swakopmundban várhatóak, ami körülbelül 16-18 °C-ot jelent.
Záporok, zivatarok bármikor előfordulhatnak, amik sokkal intenzívebbek, mint Európában.

Időeltolódás

+ 1 óra.

Kommunikáció

Az angol nyelvet mindenhol használhatjuk.
Mobiltérerő csak a lakott települések környékén van.
A szállások biztosítanak wifit, de nem szabad az itthon megszokott sávszélességre számítanunk.

Vízum és útlevél

Namíbia: a namíbiai vízumot érkezéskor a repülőtéren tudjuk megvásárolni. Az ára kb. 50 USD.
Botswana: Botswanába magyar állampolgárként vízum nélkül utazhatunk.
Zimbabwe: a zimbabwei vízumot belépéskor, a határon vásárolhatjuk meg. Az ára: 30 USD.
Nagyon fontos, hogy csak olyan útlevélbe kaphatunk vízumot, amely a hazaérkezés után még legalább további 6 hónapig érvényes,
továbbá tartalmaz minimum 3 üres oldalpárt. Ha nincs az útleveledben elegendő üres hely, illetve előbb jár le, mint a hazaérkezést követő
6 hónap, időben csináltass újat!
A Konzuli Szolgálat oldalán tájékozódhatsz a Namíbiába, Botswanába és Zimbabwéba való beutazás feltételeiről.

Személyzet

A Baraka túravezetője, egy-egy dél-afrikai sofőr és szakács, valamint helyi vezetők.

Egészségügy

Ajánlott gyógyszerek és eszközök az utazáshoz: láz- és fájdalomcsillapító, görcsoldó, hasmenés elleni szer, ragtapasz, sebfertőtlenítő és
fásli. A túravezetőnk elsősegélynyújtásban tud segíteni; gyógyszereket nem tud biztosítani a résztvevőknek.
Ajánlott oltások: Hepatitis A és B, tífusz, tetanusz.
Namíbia északi része és az Okavango-delta maláriával fertőzött lehet, ezért ajánlott a gyógyszeres védekezés. 
A biztonság kedvéért utazás előtt (minél hamarabb) konzultálj a Nemzetközi Oltóközpont munkatársaival, vagy a megyei ÁNTSZ szak-
embereivel, illetve a háziorvosoddal. Érdemes ellátogatni az utazaselott.hu honlapra is.

Elektromos áram

Az érintett országokban az európaitól eltérő elektromos csatlakozó van használatban. Célszerű már itthonról magunkkal vinni megfelelő
átalakítót, de a helyszínen is beszerezhető.

Valuta

Elsősorban az amerikai dollár kivitelét ajánljuk, amely bármelyik bankban vagy pénzváltónál beváltható a helyi fizetőeszközre. Célszerű
kisebb címleteket magunkkal vinni.
Namíbiában a namíbiai dollár (NAD, kb. 19-20 Ft), Botswanában a pula (BWP, kb. 25-26 Ft), Zimbabwéban az amerikai dollár (USD) a
hivatalos fizetőeszköz.

Ajánlott költőpénz

Mivel az utazás ideje alatt étkezésre alig kell költenünk, ezért a költőpénz összege nagymértékben változhat. Célszerű legalább 500-700
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USD-t magunkkal vinni, de a lehetséges fakultatív programok és a vásárolni kívánt emléktárgyak miatt a szükséges költőpénz összege en-
nek a többszöröse is lehet.

Helyszínen fizetendő költségek

Namíbia, Windhoek, vízum: kb. 50 USD
Namíbia, Rundu, csónakázás az Okavango folyón: 225 rand
Botswana, Maun, 45 perces sétarepülés az Okavango-delta felett: 145 USD
Zimbabwe, vízum: 30 USD
Zimbabwe, rafting a Zambézin: 136 USD
Zimbabwe, bungee jumping: 170 USD
Zimbabwe, helikopteres sétarepülés: 12-13 perc: 150 USD, 22 perc: 235 USD, 25 perc: 284 USD
Zimbabwe, hajózás a Zambézin: 55 USD, vacsorával: 85 USD
Borravalók összesen: kb. 150 USD
Dél-Afrika országaiban a borravaló kötelezően fizetendő a helyi közreműködőknek, mivel ez jelenti a keresetük jelentős részét. Az
összeget a helyszínen a túravezető gyűjti össze és adja át részükre. A borravaló és a belépők összege változhat, a változásért nem tudunk
felelősséget vállalni.

Csomagolás

A kézipoggyász és a repülőn feladható poggyász súlyáról és méretéről indulás előtt adunk tájékoztatást.
Bőrönd helyett utazó- vagy sporttáskát hozz magaddal. Ennek az az oka, hogy a járműben limitált a csomagok helye és a bőröndök nem
férnek be a csomagok számára kialakított rekeszekbe.
Ritkán, de sajnos előfordul, hogy a repülőre feladott csomagunk nem érkezik meg velünk együtt a célállomásra. Emiatt
elővigyázatosságból célszerű a kézipoggyászba tenni annyi tiszta ruhát, amire az utazás első két napján szükségünk lehet, továbbá
fogkefét, egyéb tisztálkodószereket, a túracipőnket, az esőkabátunkat és némi meleg ruhát.
Célszerű, ha a repülőre felvitt kézipoggyászunk egy kisméretű hátizsák, ami a jármű utasterében is elfér és magunkkal tudjuk vinni a
kirándulásokra.

Biztosítás

Az utazáson való részvétel feltétele, hogy olyan balesetbiztosítással rendelkezz, amely a magashegyi és/vagy speciális helyszínről történő
mentést is tartalmazza. A túrához az Európai Utazási Biztosító termékét ajánljuk, a jelentkezéskor rendelheted meg tőlünk.
Az útlemondási biztosítás a váratlan betegségek vagy balesetek esetén nyújthat segítséget. Az útlemondási biztosítást önmagában vagy
balesetbiztosítással kombinálva is választhatod a jelentkezéskor.
A biztosításokról további részleteket itt olvashatsz. Ha már rendelkezel érvényes biztosítással és útközben szükséged van rá, az EUB 24
órás segélyvonalát itt éred el: +36-1-465-3666.

Nyilatkozat

Az utazás overland kalandtúra, amely Afrika távoli, ritkán lakott részeire vezet. A közlekedési eszközök és egyes szállások nem érik el a
fejlett világban elvárható színvonalat.
A programok sorrendje kismértékben változhat. Tartsuk szem előtt, hogy ez az utazás egy 20 napos afrikai expedíció, amelynek
menetébe időnként beleszólhatnak külső tényezők és adódhatnak váratlan helyzetek. Afrikában az útviszonyok sokkal rosszabbak, mint
Európában, valamint a hivatalos szervek is lassabban végzik munkájukat.
Mivel az útvonalra több külső körülmény is hatással lehet, ezért a túravezetőnk fenntartja a jogot a program kismértékű megváltoz-
tatására. Ez jelentheti a különböző látnivalók és kirándulások sorrendjének felcserélését, de szélsőséges esetben ki is maradhatnak
látnivalók. Egy ilyen jellegű döntés a Baraka túravezetőjének hatáskörébe tartozik és minden résztvevőre kötelező érvényű. Egy esetleges
programváltozás esetén a túravezetőnk alternatív programokat javasol a helyszínen.
A honlapon feltüntetett túravezető személye változhat.
Amennyiben a csoport létszáma nem éri el a minimum létszámot, 20 nappal indulás előtt az irodánk lemondhatja az utazást. Ilyen esetben
az addig befizetett részvételi költség maradéktalanul visszajár vagy beszámítható más utazásra.
Az utazásra 10 éves kortól 60 éves korig lehet jelentkezni.
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